

省直机关看郑州 走进郑州都市区 助推四个河南建设

咱郑州的电子信息企业真“牛”

昨日上午,参加省直机关“走进郑州都市区、助推‘四个河南’建设”活动的党员干部来到位于高新区的威科姆国际软件生态园,对企业在电子信息产业方面的发展给予了高度评价。

威科姆科技股份有限公司是国家重点高新技术企业,主营教育信息化、党员现代远程教育及北斗卫星应用业务。听说该公司这三项业务市场占有率居全国第一,省司法厅的一名干部说:“想不到咱郑州也有这么‘牛’的企业。”

威科姆研发的“互动教学系统”设备前,不少参观者驻足询问,亲身体验操作。据介绍,这套系统作为中央电教馆“班班通”项目建设第一

批推荐方案,目前已完成了21个省份、8000余所学校、10万多个班级的建设。

省教育厅干部陈垠亭说,这套系统能为边远地区提供优质教育资源,郑州的企业能在中小学信息化建设做出如此巨大贡献,令人自豪。

如今,威科姆公司已经在通信技术、网络多媒体、卫星应用等领域研发出200多项具有自主知识产权、达到国际先进水平的高新技术成果和软硬件产品。省工信厅一名干部说,郑州的电子信息产业近年来发展显著,加快换代升级,逐步形成了产业规模和集聚效应。



党员干部参观威科姆国际软件生态园。

中部最大商贸物流中心在这里崛起



党员干部参观华南城。

昨日下午,参加省直机关“走进郑州都市区、助推‘四个河南’建设”活动的党员干部来到位于新郑龙湖镇的华南城项目。作为体量最大、开业最早的郑州市场外迁主要承接地,郑州华南城备受参观代表们的关注。

郑州华南城项目总建筑面积1200万平方米,计划分3期、5年时间建设,分为四大功能区:大型国际交易市场、CBD商务配套中心、生活服务区及奥特莱斯休闲中心。完全建成后,可入驻商户8万户,提供30万个就业机会和每年数十亿元的税收,带动1000亿至3000

亿元产值,有望成为中部最大的现代综合商贸物流中心。目前,该项目开工面积达150万平方米。

“这个地方必当崛起一座新城,带动一批新型社区、高档楼盘陆续落成,成为郑州南部区域新的经济增长极。”省人社厅一名干部感慨道。省科技厅干部李合梅则说,当前郑州正在实施中心城区市场外迁,华南城在调整优化布局,整合市场资源,增加就业岗位、助推区域产业升级、提升新郑乃至河南省的商贸物流地位方面将发挥重大作用。

本组稿件由本报记者 孙娟 采访 丁友明 摄影

喜看绿城新貌 齐赞:郑州越来越潮



我看郑州新变化

(上接一版)当听说自主研发的技术比传统能源车节省燃料30%以上、PM2.5排放值降低90%以上时,纷纷表示赞赏。

昨日一整天,参观者还先后前往了威科姆国际软件生态园、北三环中州大道立交工程、中铁工程装备集团有限公司、郑州日产汽车有限公司、机场二期工程、鸡王社区、华南城等地,现场听取畅通郑州工程建设、国际陆港规划建设、汽车和装备制造业规划建设、

航空港实验区规划建设等情况介绍。

“这种实地走访的活动太有必要了。”参观途中的车上,大家都发出这样的感叹。省国土厅张博说,过去我们对郑州变化都停留在书面和数字上,很少有机会近距离看看,这次看完后对郑州未来发展充满了信心。今后更要立足本职工作,积极助推郑州都市区建设,为加快中原崛起河南振兴富民强省做出新贡献。

副市长吴志华参加活动。

高速交警多举措服务群众出游

护送学生集体出行实时播报路况信息开通“双微平台”

本报讯(记者 王译博 通讯员 杨军政)中秋佳节临近,回乡探亲、朋友聚会及中短途自驾游出行活动增多,道路交通压力增大。同时当前进入秋季,部分地区容易起雾,为保障群众中秋假期平安出行,河南高速交警推出多项保通举措服务群众。

为了方便群众出行,高速交警总队将通过多种渠道实时路况播报:一是可拨打省公安厅高速总队报警求助电话0371-68208110;二是登录河南高速交警网;三是高速公路路面电子显示屏;四是通过“河南高速公安”官方微信公众平台了解信息。出行的朋友可以通过微信查找公众号“河南高速公安”或“hngsga”,加关注后,就能登录“河南高速公安”手机微信公众平台,也可以直接扫描“河南高速公安”二维码登录。

在小长假期间,如果集中载有中小学生的校车、大巴车要走高速公路,可提出申请,河南高速交警将派出警车、巡逻车在辖区全段护送,并通过指挥中心与下一辖区高速交警做好交接。省公安厅高速交警总队指挥中心的联系电话:0371-68208110。

此外,当前雾天增多,高速交警总队发布全省高速公路20处“团雾”多发路段,提醒群众途经该路段时减速慢行。

假期交通压力大 交警全员保畅通

本报讯(记者 王译博 通讯员 邢红军)中秋小长假即将来临,为确保中秋期间郑州市交通秩序良好,郑州市公安局交警支队提前安排部署,加强指挥疏导,采取多项措施保障道路平安有序。

根据目前郑州市严峻的道路交通形势,郑州市公安局交警支队采取以下措施进行疏堵保通,一是支队所有民警全员上路,加强指挥疏导。二是在主干道、施工路段、车站、繁华路段、商圈、公园、动物园、高速公路出入口等易堵路段加强警力部署。三是采取按远近分流措施,一旦发生交通拥堵情况,将按远近分流疏散,防止交通瘫痪。四是严查各类交通违法行为。五是加强交通事故快速处理,民警街头流动巡逻处理交通事故。六是加强部门协作,联合交通运输、旅游、安监等部门,在节前深入旅游、客运企业,对客运车辆特别是旅游客车安全性能状况进行检查。严格落实企业动态监控主体责任和24小时专人值守监控制度。七是协调交通运输、旅游等部门,在临水、临崖等旅游道路沿线增加警示、指示标志,完善景区道路交通安全设施,改善道路通行条件。

警方提示

易堵高峰时间

据分析,郑州市区交通流量高峰时间为假期前一天9月5日的11时至19时,其中17时至19时为最高峰;9月6日假期第一天的7时至12时,其中8时至10时为最高峰;9月8日假期最后一天的14时至20时,其中16时至19时为最高峰。

高峰易堵路段

主干道花园路、文化路、中原路、金水路、中州大道、三环快速路,以上路段流量饱和或超饱和,车辆通行缓慢,局部路段将出现短时拥堵的情况;城区出入城道路如花园路、中原路、金水路等主要干道不仅分担城市内交通压力还承担着过境交通冲击;高速公路出入口如连霍高速柳林站、京港澳高速圃田站、机场高速郑州南站等收费站因流量较大,在郑州市各高速出入口中拥堵情况相对严重。

另外,目前郑州市区道路进

郑州东站开16趟高铁

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 赵晶晶)计划在中秋假期乘坐高铁出行的市民留意了,记者从郑州东站获悉,节日期间该站将开16趟旅客列车,方向分别为北京西、武汉、广州南、西安北、宝鸡南。

具体加开车次如下:
G2566 郑州东—北京西;
G2504 武汉—北京西;
G510 武汉—北京西;
G572 武汉—北京西;
G668 西安北—北京西;
G658 西安北—北京西;
G2612 宝鸡南—北京西;
G2503 北京西—武汉;
G519 北京西—武汉;
G573 北京西—武汉;
G843 西安北—广州南;
G845 广州南—西安北;
G657 北京西—西安北;
G667 北京西—西安北;
G2611 北京西—宝鸡南;
G2565 北京西—郑州东。

节日期间严查“黑出租”

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 孙婷)为保障“双节”期间出租汽车客运市场的良好秩序,给市民出行提供良好的乘车环境,昨日,市客运管理处联合火车站管委会在火车站及高铁站开展专项治理活动。当天共查扣违章车辆5台。

“双节”期间,市客运管理处稽查大队将取消休假,实行全天候值班,重点查处无证经营、拒载、收高价、不计价、甩客、服务态度差等违法违章行为。为畅通投诉渠道,特设监督举报电话:67189900,24小时受理市民对出租汽车行业的投诉,接到投诉将及时处理。

BRT拟增发千余车次

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 葛亮 杨超群)记者从公交公司获悉,中秋节日期间,快速公交公司将12条快速公交线路进行车次加密,3天假期计划共增发1086车次;中秋节当天,公交三公司将晚高峰时间较日常延后半小时,并加大夜班线路发车密度。

据介绍,快速公交公司将加大对途经火车站、高铁站、长途汽车站、大型商场、各大小区的B1、B2、B3、B12、B17、B20、B25、B11、B16等快速公交支线路的运力投放密度,计划车次增幅为7.8%,平均日增加362车次,3天假期共增发1086车次。工作人员还告诉记者,由于中秋假期恰逢大专院校开学后的首个周末,根据往年经验,学生出行或将出现井喷客流,公司在对连接市区和西大街的B12线路进行车次加密的同时,还将结合学生客流情况适时增开直达车。届时,沿线的郑州轻工业学院、郑州大学、解放军信息工程大学、河南职业经贸学院等高校的学子们如果集体出行,可提前与快速公交公司联系,公司可发直达车。

此外,中秋节当天,公交三公司计划将晚高峰时间较日常延后半小时,由16时30分—18时30分调整至16时30分—19时,并将晚高峰运营车辆间隔平均缩短1分钟以上,基本保证3~4分钟发车趟车,以此确保市民出行顺利。

郑州航空港实验区与丹马士物流签约

(上接一版)愿意积极寻求在中欧回程班列进口汽车运输、去程班列电子信息产品运输等方面展开深入合作,并对合作建设物流园区、仓储有浓厚的兴趣和意愿,祝愿双方合作深化,取得圆满成功。

当天,郑州国际陆港开发建设有限公司与丹马士物流也签订了战略合作协议。

又讯(记者 成燕)当地时间9月3日,省长谢伏瞻率河南代表团在德国下萨克森州进行访问。市委副书记、郑州航空港经济综合实验区党工委书记胡荃,市委常委、副市长薛伟陪同。

在当日举行的交流会上,胡荃与德国帕西姆国际机场保税区管理公司总裁尤金·阿恩施塔特签订跨境保税战略战略合作框架协议,郑州万国优品保税进出口有限公司董事长浮学军与德国格林普德有限公司总经理海克尔·海姆勒签订跨境电商战略合作协议。

汉诺威作为中欧班列目的城市,依托当地发达的汽车产业,将增强中欧班列的分拨及集货能力。此次下萨克森州之行充分推广了中欧班列在建设丝绸之路经济带双向物流通道的重要作用,通过构建班列境内货物集疏网络、境外货物分拨网络、过境货物中转网络,以物流快捷带动贸易便利,将中欧班列打造为中亚中欧贸易便利化的重要载体。

另据悉,当地时间9月2日晚,在德国汉诺威市政厅,我市与汉诺威市签署友好合作意向书。薛伟和汉诺威市市长斯蒂芬·绍斯托克分别代表两市签约。

按照协议内容,为支持市民之间的友好接触和文化交流,今后,我市和汉诺威市将在社会、文化、教育、体育和旅游领域进行深入交流与合作,作为平等的伙伴和为双边互惠互利而做出共同努力。双方将积极发展经济合作和贸易关系,并着力扶持郑州至欧洲铁路交通业务以及在会展领域的交流与合作。

将更多优秀科技成果汇聚转化为现实生产力

(上接一版)他表示,河南经济社会要实现“三个转变”,技术创新是核心,是关键。我们要认真学习外地优秀经验做法,利用好财政资金的引导作用,吸引更多社会资本支持科技发展。他要求郑州市要继续努力做好技术创新的服务工作,做好知识产权保护工作,将更多优秀科技成果在郑州汇聚、在郑州转化为现实的生产力,推动郑州市乃至全省经济社会更好更快发展。

副市长马建路陪同调研。

省委督导组到我市调研教育实践活动

(上接一版)在管城区,督导组一行先后来到金源百货项目部、金岱园区福耀玻璃项目基地进行现场调研,详细了解管城区坚持以教育实践活动促进经济社会全面发展的经验做法,与基层干部群众就教育实践活动开展情况进行交流。据悉,在党的群众路线教育实践活动中,管城区共有678个参学单位13610名党员参与,邀请群众代表2190人次,参会人员3650人次,梳理出8类28项突出问题。目前,全区79个科级单位全部召开民主生活会,476个党支部召开了组织生活会,民主评议党员11452人,整改方案、专项整治方案、制度建设计划等相关材料已经完成上报工作,正在逐项推进落实。

王流章对经开区、郑东新区和管城区教育实践活动取得的成效给予肯定。针对下一步工作,王流章要求,认真做好教育实践活动各个环节任务落实,切实解决基层党组织存在的突出问题。要坚持求真务实,将活动成果落实到民生问题的解决上,体现在经济社会发展又好又快发展上。要着眼长远,不断创新,增强党组织的凝聚力和战斗力,切实发挥基层党组织的战斗堡垒作用。

情满中秋 爱心蔬菜送市民

本报讯(记者 李娜 实习生 李阳 通讯员 张琳琳)昨日上午,南阳路西彩社区的低保户杨鹏非常开心,团市委的群众工作队来到他家里,送来了新鲜的蔬菜和香甜的月饼。和杨鹏一样,该社区的不少市民都收到了这样的“节日礼物”。

“马上中秋节了,我们团市委的群众工作队开展了‘爱心蔬菜进网格’活动,为工作队所驻西彩社区低保户、残疾人、孤寡老人送去节日的问候。”团市委相关负责人介绍说。

活动现场,团市委准备了500余斤绿色无公害蔬菜和月饼、食品等节日礼物,分成60多箱整齐地摆放好,等待着受助家庭来认领。随后,团市委群众工作队队员又跟随社区网格员,提着蔬菜和月饼,送到残疾人、孤寡老人家里。

为母庆寿 女儿请孤寡老人同乐

本报讯(记者 谢娟 梁月琳)9月2日,郑州市高新区的陈女士为其母亲过80岁生日时,专门请来敬老院7名孤寡老人做客,为他们奉上中秋月饼和葡萄。陈女士说,以后这种有意义的生日,每年都要举办一次。

9月2日下午,在郑州市沟赵办事处牛寨村生态葡萄园内,几张长桌一字排开,上面摆满了洗得干干净净的葡萄。

“来啦来啦……”随着迎客声,7名老人被人扶着下了车。原来,这7名来自沟赵敬老院的孤寡老人就是生态葡萄园陈彩霞专门请来的贵宾。

“大爷,您尝尝葡萄吧,看看甜不甜?”陈彩霞一边为老人端上月饼,一边招呼着老人们品尝葡萄。“中秋节快到了,又赶上我母亲的生日,我特地请敬老院的老人来这里,一是提前过节,二是葡萄园大丰收,请他们来免费品尝。”陈彩霞说,以后每年为她母亲过生日,她都要采取这种独特的方式。

当天参加独特生日的7名老人中,年纪最大的91岁,名叫康春太。86岁的王福岭老人一边吃着葡萄,一边连声说好:“这葡萄园风景美,葡萄也甜,来这真好。”

郑州市国土资源局挂牌出让结果公示

挂牌时间:2014年8月19日至2014年9月4日
郑政经开出[2014]005号土地位于经开区第二十二大街东、南三环南,使用权面积为337324.60平方米,竞得人为郑州宏达汽车工业有限公司,成交价为13021万元。
2014年9月4日